[bookmark: _GoBack]Přepiš text do domácího sešitu, u písmen v závorkách rozhodni, zda mají být velká či malá. Zadání do sešitu nevlepuj! 
Pan (n)_ejedlý chodí venčit (p)sa (b)ena. V (p)_raze je čtvrť (v)_inohrady. Z (b)_rna do (b)_řeclavi jezdí denně rychlík. V (p)_raze 10 jsou (u)_lice (j)_abloňová, (f)_ialková, (p)_ivoňková, (j) ahodová. Ve vesničce (v)_išňová se před lety točil (t)_elevizní seriál (ch)_alupáři. Hlavní role v něm hráli (h)_erci (j)_iří (s)_ovák a (j)_osef (k)_emr. V (p)_olabí se vždycky víc dařilo (p)_šenici, v (p)_odhůří (k)_rkonoš zase (ž)_itu. Včera hrála (s)_parta proti (s)_lavii. Každý rok se moc těším na (v)_ánoce, schází se u nás celá rodina, i příbuzní z (t)_erezína.
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